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Ata n°. 29/2021

Sessão Ordinária do dia 02 de Agosto de 2021

Aos dois (02) dias do mês de Agosto de 2021, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordinaria
mente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera
do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguin
tes Vereadores; Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de Oli
veira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla
Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva, Vereador Luis Pereira Cos
ta, Vereador Manoel Mazzutti Neto (AUSENTE), Vereador Rafael Pereira de Abreu, Verea
dor Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Al-
ventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos.
O Presidente em exercício. Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quorum e decla
rou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme
dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara
será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma ex
posição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O Pre
sidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia doze (12)
dias do mês de Julho de 2021. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presi
dente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia doze (12) dias do mês de Julho de
2021. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Vereador Luiz Carlos Magalhães
Silva, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como
segue: Indicação n° 538 de 2021 de autoria do vereador Temazin. Assunto: Implantação de
uma Horta Comunitária com orientações técnicas aos participantes, com distribuição de se
mentes, com incentivo ao sistema orgânico, na Região do Bairro Primavera III. Indicação n®
544 de 2021 de autoria do vereador Temazin. Assunto: Implantação de campanhas de consci
entização ao Trânsito. Indicação n° 547 de 2021 de autoria da vereadora Karla. Assunto: So
licito a reforma da UBS do bairro TUIUIÚ. Indicação n" 549 de 2021 de autoria da vereado
ra Karla. Assunto: Que seja realizada a compra de um aparelho de Raio X móvel para o esta
belecimento de Pronto Atendimento (UPA). Indicação n" 537 de 2021 de autoria do vereador
Luis Costa. Assunto: Solicito que seja realizada de forma bimestral (na Casa de Leis) uma
reunião com todos os secretários municipais para apresentar aos vereadores os trabalhos que
estão sendo desenvolvidos no município. Indicação n° 542 de 2021 de autoria do vereador
Luis Costa. Assunto: Solicito que sejam realizadas campanhas de conscientização a popula
ção sobre a importância do trabalho realizado pelos agentes de saúde e endemias. Indicação
n° 543 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que estenda o pagamen- |
to do auxílio Covid a todos os funcionários administrativos, sejam de postos de saúde ou hos- Y/
pitais e aos dentistas. Indicação n° 551 de 2021 de autoria do vereador RAFAEL ABREU. U '
Assunto: Que seja dado uma atenção para vacinação dos profissionais da rede hoteleira de ̂
nossa cidade. Indicação n" 552 de 2021 de autoria do vereador RAFAEL ABREU. Assunto:*^
A demarcação e marcação de vagas para estacionamento paralelo para carros e estacionamen
to obliquo com 60° de inclinação para motos na Av. Porto Alegre, Av. Cuiabá, Av. Campo
Grande, Av. São João, Av. Belo Horizonte, Av. Florianópolis, Rua Piracicaba e todas as ruas
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transversais a Rua Rio de Janeiro ligando a Avenida Campo Grande no perímetro entre a Ave
nida Minas Gerais e a Rua Bento Gonçalves. Indicação n® 553 de 2021 de autoria do verea
dor RAFAEL ABREU. Assunto: Que seja realizada adequação das vias abaixo descriminadas
para serem utilizadas como corredores de trânsito rápido como alternativa para os atendimen
tos das ambulâncias do SAMU, realizando a remoção das ondulações transversais (quebra-
molas) e fazendo a implantação de lombadas eletrônicas nas Avenida Porto Alegre, Avenida
São João, Avenida Belvedere, Rua Oliveiro Porta, Avenida dos Trabalhadores e Avenida
Dom Sebastião. Indicação n® 554 de 2021 de autoria do vereador RAFAEL ABREU. Assun
to: A sinalização horizontal com a linha de retenção e a legenda PARE no piso na rua Rio de
Janeiro. Indicação n® 539 de 2021 de autoria do vereador Sérgio Crocodilo. Assunto: Insta
lação de um toldo na entrada da Sede Administrativa Secretarias e Departamentos - SASD.
Indicação n® 540 de 2021 de autoria do vereador Sérgio Crocodilo. Assunto: Instalação de
brinquedos adaptados na Praça Anderson Clayton Batistella Boese. Indicação n® 497 de 2021
de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Solicito que seja feita a análise para a im
plementação de redutores de velocidade (quebra-molas) na Rua Macaubas, nas proximidades
da casa n® 1860, no bairro Primavera III. Indicação n® 513 de 2021 de autoria do vereador
Tayllan Zanatta com coautorias: Luizinho Magalhães, Manoel Despachante, Nhonho, Sérgio
Crocodilo, Temazin Pedreiro e Inspetor Zancanaro. Assunto: Solicito que seja feita a constru
ção de uma ponte de concreto sobre o Rio Sangradorzinho. Indicação n® 541 de 2021 de au
toria do vereador Vado Valdecir. Assunto: A construção de 2 (dois) redutores de velocidade,
tipo Lombada/Quebra Molas, na Rua Acácia, um na Quadra 2 e outro na Quadra 4, no bairro
Jardim Universitário 2. Projeto de Lei Ordinária n®. 1.198 de 2021 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n® 1.919 del4 de dezembro de
2020, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n°
4.320 de 17 de março de 1964. De acordo com o artigo 187, paragrafo 2® do Regimento Inter
no, neste ato autorizo o uso da Tribuna à Sr®. Rode Martinho Responsável Triagem Neonatal -
CrBio/Coren - MT, pelo tempo de (05) minutos sem pergunta ou apartes. Deu boa noite a to
dos, cumprimentou os senhores vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Discursou sobre as vantagens do Aleitamento Materno. Discorreu as ações em prol as Ma
mães e aos Bebes no mês de Agosto mês Dourado. Agradeceu e despediu-se. Terminada as
leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Ve
readora Vanessa Amui de Mello, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a pa
lavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (21:36) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Discor
reu que ao chegar na Casa foi surpreendido pela respectiva em prol aos servidores. O vereador
enalteceu o Presidente em exercício pela recepção. Dedicou um minuto do seu tempo em re-
peito as vítimas da Covid-19. Lastimou a perca do cinegrafista o senhor Luís Carlos vitima da
Covid-19. Proferiu agenda com sucesso no decorrer da semana que se passou. A parte do ve- /
reador Sérgio. Mencionou que a população vem sofrendo com a falta de água a mais de três
a vinte anos. Retomou a palavra o vereador Luiz Carlos. Agradeceu a todos pela presença
na comitiva. Agradeceu as ações do Deputado Neri Guller para com Primavera do Leste, Al^
mejou um ótimo retomo de trabalho aos pares. A parte do vereador Wellis. Agradeceu enal
tecendo a pessoa do colega. Retomou a palavra o vereador Luiz Carlos. Fez um pedido a
CMTU para que de prioridade para revitalização das faixas que ficam de frente as escolas.
Expressou preocupação com a falta de conscientização das pessoas mediantes as faixas. Agra-
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deceu a visita na Casa do Vice-Prefeito Ademir. Agradeceu os pares pela confiança almejan
do sucesso ao Presidente Vaidecir. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Rafael Pereira de Abreu. (29:42) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os cole
gas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Mencionou defendendo as indi
cações e projetos de sua autoria. Discorreu a importância das matérias sendo uma delas idéia
do colega Renato. Agradeceu a corporação do Corpo do Bombeira e SAMU por ter lhe aten
dido. Pontuou a importância das indicações mediante ao trânsito em Primavera. Informou que
a Prefeitura assinou a documentação para a construção da nova sede da APAE. Parabenizou o
Executivo e o Poder Legislativo pela ação. Reiterou a importância dos Projetos de Lei de sua
autoria. Enfatizou o retomo do vereador Renato na próxima semana. O vereador fez alguns
agradecimentos a todos pelos atendimentos concebido ao parlamentar. Agradeceu a todos pela
compreensão enaltecendo a cada pessoa. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea
dor Sérgio Rodrigues Gonçalves. (41:45) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou
os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Discorreu o sucesso ob
tido junto com os demais pares em Mato Grosso do Sul. Discorreu agenda no Assentamento
Nova Aliança e São Gabriel. Mencionou que irar tomar a vacina no próximo dia útil, almejan
do a benéfica para todos. Mencionou abertura das inscrições para participarem dos jogos. Al
mejou sucesso na administração do Presidente em exercício. Agradeceu e despediu-se. Usou
a palavra o Vereador Tayllan Barbieri Zanatta. (46:18) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou
abertura sobre o campeonato Amador. A parte do vereador Luiz Carlos. Parabenizou a to
dos os envolvidos do esporte por terem participado da ação de vacinação no Pianão. Retomou
a palavra do vereador Tayllan. Frisou ter acompanhado de perto todas as secretarias e os
trabalhos de todos os coordenadores. Discorreu a importância da participação da PEC que es
tará disputado a taça Brasil em Pato Branco. Almejou felicidade com o retomo do esporte.
Agradeceu os trabalhos d senhor Roberto da Secretária de esporte em nome de todos envolvi
dos. Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Segundo Vice-Presidente, Vereador
Tayllan Barbieri Zanatta que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da pala
vra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Vaidecir Alvetino da Silva (49:00) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Ressaltou dirigindo-se aos pares pelos trabalhos realizados em período
de recesso almejando sucesso pelo retomo. Agradeceu enaltecendo os pares pelas indicações
apresentadas. Informou que estará conversando com o Thiago no próximo dia util. A parte da
vereadora Karla. Informou que estará sendo realizada a licitação das tintas. Retomou a pa
lavra o vereador Vaidecir. Agradeceu a presença dos pares na Casa. Proferiu preocupação
com a movimentação na avenida Porto Alegre, mediante a Covid-19. Parabenizou o diretor do
Hospital São Lucas pela conquista dos doze leito UTI. A parte do vereado Luís Costa. Dis- >
correu a falta de respeito das pessoas que freqüenta avenida Porto Alegre. Discorreu um fat^
lamentável no local. Lastimou a falta de resposta e solução do secretário e do Poder Executi- ̂
vo. Colocou-se a disposição os pares. Retomou a palavra o vereador Vaidecir. Agradeceu o
parlamentar pela parte. Dirigiu-se as parlamentares parabenizando-as pela ação. Reiterou o
cumprimentos aos pares pela parceria. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereado
ra Vanessa Amui de Melo. (55:08) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os co
legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Deu as boas vindas ao retomo
dos colegas após o recesso. Almejou uma boa semana a todos agradecendo a presença do pú-
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blico eu se fez presente. Almejou uma boa semana ao Presidente em exercício Valdecir. Dis
correu que na próxima semana irar apresentar alguns projetos de sua autoria. Cumprimentou a
senhora Rode Martins pela ação em prol as Mães. Dirigiu-se ao vereador Rafael enaltecendo a
sua pessoa. Colocou-se o seu Gabinete a disposição do vereador e de todos. Agradeceu para
benizando o vereador Adriano pela campanha realizada pela polícia Rodoviária. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o vereador Wellis Marcos Rosa Campos. (1:00) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú
blico em geral. Salientou pronunciando que a Covid-19 não passou, indagando a falta de
conscientização das pessoas. Citou como exemplo aglomeração no Bar do Carneiro na aveni
da florianopolis. Frisou que precisam ter uma fiscalização mais severa. O vereador pontuou o
seu posicionamento mediante a falta de conscientização da população mediante a Covid-19.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (1:03) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú
blico em geral. Enfatizou seus cumprimentos a senhora Rode, parabenizando-a pelos traba
lhos prestados na ação da Neonatal. Cumprimentou o vereador Rafael parabenizando pelos
projetos e indicações apresentada na Casa no período que passou pela Casa. Discorreu a im
portância do projeto da Polícia Federal Estrada Solidaria. Ressaltou sobre suas denúncias em
suas rede social, sobre a salário de servidores que estavam ganhando em duplicidade. O vere
ador fez justificativas mediante as suas denúncias. Indagou a permanência do compadre do
Prefeito no Órgão Publico. A parte da vereadora Karla. Disse concordar com o vereador
mediante suas denúncias, destacando o seu posicionamento. A parte da vereadora Giovana.
Fez correções mediante a situação do servidor. A parte da vereadora Karla. Destacou algu
mas informações sobre os horários permitidos que não choquem os horários semanais. Reto
mou a palavra o vereador Adriano. Concordou com as informações das pares. A parte do
vereador Luís Costa. Frisou concordar com o parlamentar, destacando algumas ações profe
rida pelo parlamentar ao fiscalizar tais fatos. Retomou a palavra o vereador Adriano. De
fendeu o papel do vereador mediante as suas fiscalizações. Proferiu o seu posicionamento jus
tificando o seu ponto de vista. Manifestou ser contra algumas ações inerentes, lastimando não
ter respostas de seus ofícios proferidos aos secretários e ao doutor Diogo. Fez comentários so
bre as exonerações, fazendo leitura de um trecho do despacho da recomendação do Ministério
Publico. Destacou o seu posicionamento mediante a ação do MP, parabenizando-o. Fez agra
decimentos a sua equipe pelos trabalhos prestados obtendo tal resultados. Agradeceu e despe
diu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (1:13) A vereadora deu
boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Almejou sucesso ao Presidente em exercício vereador Valdecir e ao Presidente Ma
noel que se encontra de licença. Expressou felicidade pela oportunidade ao retomar os traba
lhos da Casa. Proferiu a importância da ação Aleitamento Matemo no mês de Agosto Doura
do. Enalteceu os trabalhos das profissionais Rode e Camila pela ação. Ressaltou agenda no /
decorrer do recesso, pontuando que tiveram vários sucesso e resultados. Complementou a fala
do vereador Wellis, mediante a falta de conscientização da Covid-19. Fez um apelo a popula
ção para que vacinem e continuem se cuidando. Reiterou ao pedido que a fiscalização seja
mais severo. Proferiu a importância da instalação da Neonatal no município. Justificou para
vereador Adriano o seu posicionamento de defesa mediante as ações dos servidores da enfer
magem. Informou que na área de enfermagem tem os melhores profissionais. Indagou a fala
do vereador Adriano, pontuando o seu posicionamento em defesa a sua categoria. Fez um
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convite ao vereador Adriano. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José
Paulo Zancanaro. (1:23) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas verea
dores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou os trabalhos realizados em pe
ríodo do recesso. Discorreu ter visitado o SAMU e a corporação do Corpo de Bombeiros, re
latando a situação que se encontram. Relatou sobre a nova exigência da mudança da categoria
para os motoristas das viaturas. Proferiu sobre atividade Delegada parabenizando o profissio
nal pela atividade. Proferiu sobre os plantões, destacando o seu posicionamento em defesa dos
profissionais. Ressaltou apresentação do projeto na Casa para a doação do prédio. Mencionou
a postura do Renan Calheiros, pontuando a sua postura e posicionamento mediante tal situa
ção ocorrente. Ressaltou respeitar opiniões contrárias, más não concorda com injustiça. Profe
riu sobre o fundo Eleitoral, repudiando a ação do Congresso Nacional, fazendo um apelo a co
munidade e sociedade. Deixou uma mensagem de reflexão, dirigindo-se ao colega Diogo. Fri
sou o site Google como informativo sobre o fundo eleitoral. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra a Vereadora Karla Jacheline da Silva Souza. (1:33) A vereadora deu boa noite a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Agradeceu a presença do vereador Rafael, enaltecendo a sua pessoa. Informou sobre a reunião
do partido PV. Reiterou os cumprimentos a todos que se fizeram presente. Agradeceu a todos
envolvidos na ação da vacinação. Cumprimentou a senhora Rode e Camila, enaltecendo o seu
trabalho na ação do Agosto Dourado. Agradeceu a todos envolvidos no projeto Neonatal.
Cumprimentou a servidora Aline representante da Sala da Mulher pela ação do mês de Agosto
Lilás. Proferiu a importância da reunião do conselho nas unidades. Salientou agenda no PSF
no Bairro do Tuiuiú. Discorreu a importância dos profissionais da enfermagem. Parabenizou o
papel de fiscalizador do vereador Adriano, convidando-o para acompanhar os profissionais.
Enfatizou a formatura do pessoal do Conexão Satélite, parabenizando a todos envolvidos. A
vereadora lastimou as discriminações que os moradores tiveram no início da criação do Bair
ro. Agradeceu os colegas pela recepção e pela música respectiva. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (1:43) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou
parabenizando o Presidente em exercício. Discorreu a indagação do senhor Wilson com o se
cretário Henrique Gatto. O vereador colocou-se a disposição do povo. Lamentou o falecimen
to do senhor Luciano e de sua esposa do sucatão agrícola. O vereador expressou sentimentos
as famílias e amigos. Lastimou o número de pessoas internadas na UTI com a Covid-19. Rei
terou sua indagação mediante a falta de um médico no conselho da Covid-9. Citou a cidade de
Dourados como exemplo, parabenizando as autoridades envolvidas. Reiterou a postura do
Prefeito Leonardo com os fatos. Reiterou lastimando as vidas que já se foram por causa da
Covid-19. Expõe seus sentimentos se fosse o Prefeito da cidade nos dias atuais. Deixou repu-
dio mediante a postura do Prefeito e posicionamento através da pandemia. Indagou a live do /
cantor Gustavo Lima e Di Paulo Paulinho. Questionou a falta de fiscalização e segurança na p'
avenida Porto Alegre. Lastimou a falta de apoio do Governador Mauro Mendes e do Prefeito. /V,
Discorreu a decisão no Congresso Nacional mediante a CPI da Covid-19. Proferiu a entrevista / ̂
do Renan Calheiros, indagando. Salientou seus questionamentos mediante a politica ao diri
gir-se ao palestrante do curso proferido na Casa. Mencionou uma denúncia ocorrida d^
máquinas limpando terrenos. Proferiu que quem levou a culpa foi o mosquito da dengue,
dagando que o MP aceitou. Frisou que prestaram conta um dia, estando ou não no Legislativo.
O parlamentar registrou sua indagação com os fatos citados. Agradeceu e despediu-se. Findo
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O discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo
feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n°.
I.198 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Muni
cipal n° 1.919 de 14 de dezembro de 2020, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso
II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. O Presidente colocou em
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em
processo de votação, resultando APROVADO com treze votos favoráveis, uma ausência, um
voto contrário (Luis Costa) e nenhuma abstenção. O Presidente encaminhou para as Comis
sões de Justiça e Redação e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, para que de
seu parecer no prazo regimental. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Pre
sidente passou ao Segundo Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa
Amui de Mello, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra.
Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Rafael Pereira de Abreu. (1:56) Retomou
a tribuna para fazer suas considerações finais. Agradeceu a todos pela oportunidade por terem
lhe recebido. Fez um pedido aos colegas para que continuem fazendo a diferença. Lastimou as
percas de amigos e familiares pela Covid-19. Reiterou o seu pedido para que trabalhem em
prol do povo. Almejou sucesso a todos pedindo-lhe proteção de Deus. Agradeceu os primave-
renses pela confiança em nome do vereador Renato, colocando-se a disposição de todos. Pro
feriu a criação do grupo Depende de Nós. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea
dor Valdecir Alventino da Silva. (2:01) Cumprimentou o vereador Renato que se fez presen
te. Parabenizou o vereador Rafael pelos trabalhos realizados na Casa. Deu as boas vindas ao
retomo do vereador Renato. Agradeceu a presença de todos que se fizeram presente. Agrade
ceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (2:03) Dirigiu-se a vere
adora Giovana questionando-a pelo seu posicionamento e da colega Karla ao defenderem a
classe citada pelas mesmas. O vereador discorreu ser a favor ao retomo das aulas, justificando
o seu posicionamento. Proferiu a decisão da desembargadora mediante ao retomo dos cargos
das auxiliares de Educação. Frisou que o Prefeito tera que cumprir a legislação. Indagou a
postura dos colegas que são do lado do Prefeito. E que estará analisando o prazo para o cum
primento. Salientou que mediante o seu papel de vereador irar sim desagradar alguns servido
res, más que não deixara de fiscalizar. Pediu atenção dos servidores para com atualização do
portal da transparência da Prefeitura. Salientou que se houver coisa errada irá citar o nome do
servidor. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Olivei
ra. (2:07) Dirigiu-se ao colega vereador Adriano, esclarecendo as citações do parlamentar
mediante a sua pessoa. Justificou o seu posicionamento mediante o voto favorável do Projeto
que foi aprovado na Casa. Disse para os servidores que pensou em ambos e não só em si. Dis
correu aprovação do RGA, justificando o seu posicionamento mediante aprovação. Disse con
cordar com o vereador mediante a sua postura. Pediu que o vereador tenha discemimento ao
dirigir-se aos pares. Proferiu que não estava confortável com o cargo do seu marido. A verea- /
dora defendeu o nome da sua família e a pessoa do seu marido. Indagou a postura do colega ̂
pediu-lhe respeito. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira )
de Queiroz. (2:12) Parabenizou o vereador Rafael pela oportunidade. Discorreu sobre os car- ̂
gos comissionados e a exoneração da senhora Iltenir Ferreira de Queiroz. Indagou o colegas
Adriano pela sua postura de fazer política. Deixou um aviso para a população de Primavera
do Leste mediante a postura do colega. Parabenizou e enalteceu os trabalhos dos secretários.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (2:17) Dis-
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correu a importância da ação da Estrada Solidaria. Salientou a situação de uma família recém
chegada na cidade, expressando emoção. Pediu apoio da sociedade em prol ação. Agradeceu a
todos envolvidos na doação de alimentos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a verea
dora Karla Jackeline da Silva Souza. (2:20) Reiterou a mudança da nova Diretoria do parti
do PV. Agradeceu o Executivo pela continuação do asfalto que liga o Bairro Tuiuiú até o Pa
dre Onesto. Enunciou informando como serão feita as inscrições para participarem do campe
onato. Parabenizou os trabalhos da PM da ação Delegada. Deixou um alerta a população so
bre a seca em período de seca. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís
Pereira Costa. (2:23) Discorreu sobre a obra e a situação da Casinha do ponto dos Chapas.
Colocou-se a disposição da Prefeitura para arrumar o telhado. Fomentou um fato ocorrido
com uma empresa terceirizada que derrubou paredes e muros de casas. O vereador questionou
a falta de omissão empresa. Citou um áudio advindo do secretário Henrique Gatto, mediante
aos fatos citados. Pediu respeito para com a população de Primavera do Leste. Mencionou so
bre a volta das reuniões do Conselho nos Bairros, pontuando algumas reclamações advindo
dos moradores. Fomentou que não gasta muito para estarem fazendo as revitalizações neces
sárias nas ruas, Bairros e pela cidade. Proferiu ao retorno das aulas manifestando ser favorável
a vacinação para todos que trabalham na área da Educação. Questionou o termo que os pais
tem que assinar ao mandar seus filhos para as escolas. Repudiou a maneira das voltas das au
las. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agrade
ceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e
declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme,
vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo O
Presidente em exercício. Vereador Valdecir Alventiiío da/Silva.

Secretária:

Presidente:
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